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LEZIONI
ONLINE

Sono tanti 
gli studenti che preferi-
scono le lezioni online.  
Il vantaggio? Vivere la 
vita in pigiama.

NON
FREQUENTARE

Meglio studiare dal libro, 
che vivere davanti uno schermo.

LEZIONI
IN PRESENZA

Una piccola parte prefe-
risce tornare in presenza, altrimenti, 
come capire statistica?

15%

3%

CHE LEZIONI
PREFERISCI?

MODALITA’
MISTA

Non trovate anche voi che 
sia il giusto compromesso tra il pi-
giama e l’eleganza dei giuristi?

71%

11%

IL NOSTRO AUGURIO

QUALUNQUE SIA LA MODALITÀ, 

VI AUGURIAMO UN SECONDO 

SEMESTRE BRILLANTE... 

il sondaggio
@

perlediius
Segui


